



REPUBLICA E KOSOVËS REPUBLICA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVA AKADEMIA E DREJTËSISË AKADEMIJA PRAVDE - ACADEMY OF JUSTICE			
Njësia, Org. Org. Jedin. Org. Unit	02	Nr. Prot. Br. Prot. Prot. No.	213
Nr. Faqeve Br. Stranica No. Pages	02	Data Datum Date	06.07.2022
Prishtinë / a			



Republika e Kosovës
Republika Kosova/Republic of Kosovo
Akademia e Drejtësisë/Akademija Pravde/Academy of Justice

DATË/DATUM/DATE:	04 korrik 2022
REFERENCË -A:	02/213 / 2022
PËR/ZA/TO:	znj. Vlora Spanca, Auditore e Përgjithshëm
CC:	
PËRMES/PREKO/THROUGH:	
NGA/OD/FROM:	Enver Fejzullahu, Drejtor/Ekzekutiv i Akademisë së Drejtësisë
Lënda/Subjekat/Subject	Plani për zbatim të rekomandimeve të Raportit të Auditimit për vitin 2021

I nderuar z. Osmani,

Duke ju referuar rregullores së punës për zbatimin e auditimit dhe planeve të veprimit të Zyrës Kombëtare të Auditimit, përmes kësaj shkrese ju lutem gjeni të bashkangjitur Planin e Akademisë së Drejtësisë për zbatimin e rekomandimeve të dhëna në raportin e auditimit për vitin financiar të përfunduar me 31 dhjetor 2021.

Plani përfshinë veprimet që Akademia do të ndërmerr me qëllim të adresimit të rekomandimeve të dhëna në raport. Në raport është një çështje që Akademia duhet ta zbatoj pas publikimit të Raportit të Auditimit për vitin 2021 dhe do të vazhdoj t'i adresoj deri në fund të vitit 2022, si dhe të siguroj që kjo e gjetur të mos përsëritet viteve të ardhshme.

Ju falënderojmë për bashkëpunimin.

Me respekt,



Republika e Kosovës



Republika Kosova/Republic of Kosovo

Akademia e Drejtësisë/Akademija Pravde/Academy of Justice

Për Zyrën Kombëtare të Auditimit

Nga Enver Fejzullahu,  Drejtor Ekzekutiv i Akademisë së Drejtësisë

PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E REKOMANDIMEVE

të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit

Nr.	Komponenta e auditimit(ka pitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Pasurit jo kapitale	Çështja 1: A1 - Mos prezantimi i pasurisë nën 1,000€,	Kryesuesi i Këshillit Drejtues duhet t'i sigurojë të gjitha pasuritë janë të prezantuara në regjistrat përkatës, në mënyrë që prezantimi i tyre në PFV të jetë i plotë dhe i saktë.	Komunikimet e vazhdueshme me MPB për funksionalizimin e sitemit të e-pasurisë	Departamenti për Administratë dhe Financa	Plotësimi i këtij rekomandimi nuk varet vetëm nga AD-ë, mirëpo me shume nga MPB, pasi qe sistemi i e-pasurisë menaxhohet nga MPB.	